19 мая 2022 года пионерская организация отметила 100 летнюю годовщину. С целью воспитания гражданско –патриотических чувств, нравственных качеств личности; ознакомления учащихся с пионерскими традициями; развития творческих способностей учащихся в школе прошли мероприятия в честь этого юбилея.

В 1 - 2 классах был проведен классный час на тему «100- летию Пионерии посвящается». На классном часе была представлена презентация. Классный руководитель рассказал об истории создания организации, жизни пионеров, их правилах и моральных ориентирах.



В 3-4 классах состоялось торжественное мероприятие "Салют, Пионерия". Классные руководители ответили на вопрос: "Кто такие пионеры и чем они занимались?".



В 5 классе был подготовлен и проведён познавательный час «Будь готов! Всегда готов!», посвящённый этой дате.

Классный руководитель рассказала ребятам историю образования Всесоюзной пионерской организации им. В.И. Ленина, познакомила с пионерскими атрибутами, призывом и пионерскими символами. Рассказала ребятам о журналах и газетах, которые читали пионеры — это « Костёр», « Пионерская правда», « Пионер». А любимой передачей детей страны Советов была « Пионерская зорька». В ходе мероприятия учащиеся узнали, кто такие пионеры, познакомились с легендой о галстуке, узнали, что символизируют три конца красного пионерского галстука и научились правильно его завязывать. В завершение мероприятия ребята хором повторили «Торжественное обещание юного пионера», спели гимн пионеров « Взвейтесь кострами».



В 6 классе прошёл информационный час «История пионерии: 80-е годы».





В 7 классе был проведен классный час «Пионер – всем пример!», посвящённый 100-летию Всесоюзной Пионерской Организации.

Классный руководитель провела для учащихся 7 класса экскурс в историю пионерского движения «Салют, пионерия!». Дети готовились к этому мероприятию. Ребята провели опрос среди своих родственников старшего поколения. Семиклассников волновал вопрос: как их принимали в пионеры, какие чувства они испытывали при этом, помнят ли они как завязывается галстук, девиз своего отряда и другие вопросы. На уроке ребята поделились своими впечатлениями об услышанных рассказах. Также ребята подготовили устные сообщения о пионерах-героях. В ходе классного часа звучали пионерские песни, были представлены атрибуты - горн, барабан, пионерский галстук. Была показана видеопрезентация «Пионер — значит первый».



В 8 классе прошёл классный час «Путешествие в страну Пионерию». На классном часе учащиеся познакомились с историей и символикой пионерской организации. Узнали пионерские законы, а также

с важнейшими пионерскими атрибутами, которые сопровождали все торжественные пионерские сборы и линейки. В заключении была проведена викторина.





В 10 классе был проведен классный час на тему «Символы пионерской организации». Учитель русского языка Казакова Валентина Александровна и классный руководитель Гильмутдинова Зульфия Мусаяфовна показали и рассказали ребятам о символах пионерской организации, где и как они использовались.



19 мая совместно с Кичуйским СДК было проведено мероприятие «Будь готов!», на котором было воссоздан ритуал принятия в пионеры. Началось мероприятие с торжественной линейки, где ученики смогли узнать много новой интересной информации о пионерии. Ведущие праздника рассказали о зарождении пионерии, о пионерской организации имени, о главных традициях, о внешнем виде пионеров. С поздравительной речью выступила глава Кичуйского сельского поселения Туманова Г.П.







